ool
|

e e ) e ————
V)

Tl plaS 02 030 O lie Juol> - )

i i
——{F = +—(¥ =1 ()
'Ft { ( (

FE e 8 ) Cazlns) Tl pl3S 138555 R pe bruses il R pe Jiliie JSUE 300 03l 2ld le= 8 51 -F
//\ (- sl

1% (¢ EP ()

L/

AP (F Y

SCaml plaS A 332 3 10 Olgs 2l F 11X L X0 TAX) =_YG.oJ.c. dxe e b ul u A 81 -Y

¥ (F —E(v - (' =F(
Sl plss [(A=B)[1(B—- A)UC S e Jusl> -F
C(F CN{AUB) (v CUBUA(Y CNANB)()

Sl iz 385 Jgl 00 9y o IS 4SGT Jlazod LA e okl 4 O Sy pungi po | ) FE B paoslacl O T D 69,-0

e X s LT
Yo ro r'a [
q‘.\-bjgauLmCQB..Adlbd.sgmuﬂﬁbbu.pdsmu)glllﬁ—?
A B C (AUB)NCA()
(AUC)NB (¥
(A=B)UC (¥
P
(A-B)NC (¢
JWB =)+ =) Sl pI3S 03 0313 3 L Judl —¥
Ffo—¥) (¢ rfv - o V= (v ()
b Caml s AT X0 2 Jlaie Xy =09 MY =0 ,51-A
LLF LS gra LY
A A 3 ¥
L) T uml 2138 oo 0313 &5 )lec 0ol Lig® -9
Vil p ks 295 —
rirax
o Y, oy Ly R
L YOE NOX v %
X x

Sl 1S (P =) X (5VA = oy +$~./rr ¥ gl Juchows=1 s

N i (¥ w5 (v =10
—Fp =0 S
a'b b
s + (@ ) 22791 Cawdds | o3 313 & jls Juol>— 1)
(@ ¥xb™)f a s
igi



De a’ (v a~l(r 20
a b
—F =
?Cm|r|_k$ﬁ£u|.,&d.mb-—|r
F g
~<IA(F SIA F Y /()
X+,
T2l Gt Slael OT (sliael don a5 515 degarapj 3izr A acgone A ={— ‘Ixel,,—'|<x<1°},rl-n'
x f—
V5 (F Al VY (¥ SE()
A={2,{d}.@,9}.0.8.0},0.9,0,8},--} T3 13 degamme pj 2izr 025 031 Ao gazs — |
¥ (E E vy Hotig (1
) -
Snal plaS B Jl3ca. 2L B=1- JA= ";' 81210
A I+—
Y Y
¥ | q
—(F 14 -—(¥ ——()
. : 1 ¢
Sud j (slodagame HiSuplsS guic 14+ 15
B=(xIxeQ.r<x<rfr} (v A={xIxeR.v<x<rfF} ()
D={x|xER.JFSxS§-J‘FHF U={xIxEQ,JFSxS$JFHr
Sawl 322 plaS L8l B sl 1—~"17.»§JL=J.A Sy
r —r=ir ()
—rafr oy
— = N T
—r+1F (F
TS (a4 OlaS Olad Ji9 b Gbloxs 420 FO 4i9l) (s9,4:9) 03 031> OlS - 1A
LI R . m
A ¥ ¥ F

4ugl 33 1 )5 g pe gldo jlsil 4 ldbdb WA 9 B usi) il 9 gise J313 O b ABCD jugi ) b @re S 13 -11
Sl pl3S 3l go 395 s5loee )l L OD biso by 4S (5 ,58555
1o (¥ Fa(vr Y- (¥ ¥l

D325, 0o QL ) 32l Jgl 33269, (5,503 9 ) 332 (63 5 Sl Jlaz>l 4455 paS  eilosds > ea L) Jlie 0225, 93 -1 o

*|— -E|=—



